

首先我们得明白，涨停板总共分为几个类别：

第一是当日首板的股票

。这一类肯定不属于你，为什么？因为这类股票往往没有任何的征兆告诉你它今天会涨停，这些基本都属于那些提前埋伏且兼并持有的选手们。

第二个类别是二板三板的这些股票。这里也基本不属于你，这又是为什么？因为你见多了那种二板三板以后就死翘翘的股票，极度的放大了你的怀疑心理，会让你对它望而却步。

第三是市场上都认的这些明星龙头股。这类它也不属于你，这又是为什么？因为绝对的高位会一票否决你的勇气。

各位想一想，**除了这三类的涨停板，还有没有其他的涨停板？**

有的，那就是大涨过后的深蹲，然后再次出现涨停板，这可能是你的最爱。为什么？因为他之前的大涨已经在你的脑海中了，刻画了一个极其美妙的景象，让你对他的二多三多的拉伸，做出了各种非常兴奋的假设。

但是请你回想一下，但凡你有过如此的经历，到最后你到底是输还是赢了？听到这里的朋友，你是否已经概括出一个结论，那就是这三类的涨停抓不住，还有一类涨停害死人。

那到底有没有什么好的办法来解决这个问题？我的答案是要解决问题就要从导致问题的原因出发，只有扭转了最初的因，才可能改变未来的果。

首先首板的问题，他是

因为提前没有任何征兆以及没有耐心持股

而错过的，那我们就要专挑那些没有征兆的来入手，然后耐心的持有它。

此时又一个巨大的问号摆在我们面前，

**市场上没有任何征兆的股票，它有几千个，那我又如何知道选择哪一个呢？**

首先需要你对整个的趋势位置做一个非常严格的筛选。

那问题又来了，趋势位置对你来讲可能又是一个巨大的难题，多长周期的趋势更合适？多低的位置更为合适呢？事实上这种东西，它是没有一个标准答案的。

但是有一种走势你必然是清楚的，那就是月线级别，已经达到了历史的前低附近，并且出现了跌不动的这样的一种现象。能够做到这一步，其实你已经排除了很多的选择。然后你再结合周线、日线的共同的多头走势。

或许到了这一步，你可能还会有好几个对象可以去选择，那你再稍微的了解一下市场的风口，对板块、对行业做一个简单的判断，基本你就可以解决问题了。

那接下来就是

二板三板这类的问题，

它是因为你的怀疑心理而造成的

错失良机

，那怀疑又是从哪里来的？那是因为你所参考的技术指标不够清晰而造成的。

首先还是大的趋势的问题，趋势不支持涨停板，自然就命不久矣，那是不是趋势支持了这个涨停板就能够坚挺下去呢，也不是。当一切条件都具备以后，最具确定性的就是资金博弈的状态。

如果主力的超大单，一直呈现持续买入的状态，这个基本就没有什么太大的问题。这个资金博弈的指标，在东方财富软件上可以免费查阅的。

千万不要再去去看所谓的龙虎榜

、机构席位，因为这些数据，它是属于一个间断的、离散的、不完整的一种数据类型，不相信的话你可以自

己去观察那些曾经金光闪闪的大妖股

，到底他的资金博弈状态是一个什么样的形状。

好，那第三个属于

超高位的明星股龙头股，这是由于我们极度的恐高，丧失勇气而造成的涨停板丢失。那这个又如何解决呢？

正所谓大丈夫有所为有所不为，这种超高的明星股，的确可以成就巨量的财富，但是对于我们普通人而言，往往是伤害大于收益。所以纵使我有办法解决你勇气的问题，也不想你去触碰这一类股票。更何况目前我自己也的确还没有解决这一问题。

最后给大家一个忠告，就是对于那些大涨过后的深蹲，一定要谨慎的参与，不经历两年以上的筹码的消化，一般是难有较大的起色。希望我的朋友们，都能够长久的存活于市场之中，并找到属于自己的财富之道。

好，今天的分享就到这里，那祝各位投资顺利，[如果有任何疑问，可以留言或者联系123博弈在线，谢谢大家。](#)